



领养台



大黄

大黄是个“小男孩”，它已经两岁了，泰山小动物保护中心的志愿者发现它的时候它正在车流中穿梭。来到保护中心后大黄最喜欢的就是跟在志愿者后面，这么粘人的小家伙，请带它回家吧！

领养请拨打18769771758或者加QQ361577777。



六六

六六是个小女孩，它也两岁了。也是泰山小动物保护中心救助的流浪狗。不知道爸爸妈妈是谁，它最喜欢趴在一边静静看着你忙来忙去，从来不会捣乱。请给它一个家。

领养请拨打18769771758或者加QQ361577777。



健健

大家好，我是爱笑的健健。我住在济南黄河流浪狗救助中心这个大家庭中，还有很多兄弟姐妹跟我一样温顺可爱。我们都很希望能有一个爸爸妈妈，有一个温暖的家，带我回家好吗？

领养要求：济南市区同意办理狗证，好好对待不离不弃，郊区以及外地领养可以详谈。

领养健健请加黄河流浪狗救助中心志愿者群：203195793或领养群：220340812。

本报记者李培乐摄影报道



大狗之误解

对不养狗的人来说，尽管并没有科学研究证明小型犬的服从性更好或者更不具备攻击性、杀伤力更弱，但相比大型犬来说，要容忍一只小型犬的存在显然更容易做到。究其原因，无非是小型犬在视觉上以及力量上都给人它们不具备能够造成毁灭性破坏的印象和错觉。

感谢上天吧，没有在你的邻居家安排一只脾气暴躁、爱吵爱闹的吉娃娃犬，也没有让你和一只看起来憨厚老实，实则凶悍牙好的腊肠犬尴尬狼狈地挤在同一部电梯里。人们习惯以体型来判断陌生狗狗的性格，比如攻击性的强弱被无辜地与狗狗的体型关联在了一起。而实际上，早在几年前，就已经



喵星球

小区里的“黑猫警长”

盛丽秀

我们的小区是流浪猫的聚集地。“黑猫警长”是小区里挺有权威的流浪猫，它的母亲也曾是流浪猫中的英雄猫，喜欢上树、捉鼠，身体矫健，极通人性，颇受人们的喜爱，后来有一年被一位进城卖菜的农村老乡看好，把它带到乡下收养，不知道它现在是是否活着，是否适应那里的生活。

再说这只被称为“黑猫警长”的流浪猫，据说是那只英雄猫的第二窝狗仔，生下来黑白相间，是一只精灵可爱的小公猫，当它一天天长大，变得威武起来，它能上树攀援，也喜欢



守洞待鼠，这些可能是传承了它英雄母亲的本领。长期以来，“黑猫警长”负责维护猫群的治安，如果发现“害群之猫”，它会毫不客气地教训一顿，如果有好心人送来猫粮，它也是先让老弱病残吃上，等它们吃完，自己才吃上几口，有时野外觅食，发现好吃的，它也会叼回来带给其它的猫们分享。

如今社会上不少人喜欢流浪猫，一些爱心人士的送餐基本可以满足流浪猫群的日常饮食，有时流浪猫也可以自己在小区垃圾桶周围捡到人类扔下的比较优良的“残羹冷炙”。虽然猫们不缺吃喝，但“黑猫警长”还是喜欢闲暇捕鼠。

小区的楼院偶有老鼠出没，当别的猫熟视无睹，只有“黑猫警长”严阵以待，冲锋向前。它把鼠掌控在自己手里，尽情把玩，然后一咬毙命，不过它并不吃鼠，惯常把咬死的鼠叼到山坡一个隐秘的地方埋好，就像平时埋藏自己的粪便一样。所以在这一点上觉得“黑猫警长”不仅勇猛，也有优雅的绅士风度。

“黑猫警长”虽然长得很凶，但喜欢与人亲近，与其它猫和谐相处。它平时只做好事，不做坏事，被小区里的居民称为流浪猫中的模范猫、战斗猫。

和大狗蜗居把大狗养小

张耘嘉

理想的大型犬当如是：在大部分时候，犬主可以享受它们温暖强壮的陪伴，而在另一些时候，它们像小狗一般，对他人而言毫无压力，更不存在威胁，也不会因占据太多资源而引起不快。

功地达到较好的训练效果。

对狗狗来说，族群中最能体现等级地位的莫过于“吃”：谁对食物有绝对的分配权，谁先吃，谁基本就可以被确定为老大。

要让狗狗服从自己，在对狗狗进行服从训练的时候，第一步就是认真严肃地对待吃饭的先后问题。犬主先吃，狗狗后吃，犬主吃的时候，狗狗看着饿着讨着，也绝不心软。只有狗狗的服从性训练好了，其他训练才有继续进行的可能，狗狗也才有听话、守规矩的可能。狗狗的任何问题，往往都可以归结为服从性出了问题。对犬主来说，服从性是一个永不过时，永不嫌谈得太多的话题。而对大型犬来说，服从性则是它们在社区、家里的“立命”之本。

把大狗“养小”

作为大型犬犬主，除了在对狗狗的训练上需要付出比中小型犬多几倍的努力外，在狗狗生活的其他方面，同样需要作出更大的努力甚至牺牲。想要在逼仄的生活空间里让狗狗活得开心，不至于因为情绪问题或生理需求影响到他人，犬主需要把大型犬“养小”。

最简单的例子是照顾大型犬的活动需求。一只一周才下楼一次的大型犬，和一只每天出门的大型犬，谁更容易兴奋、激动、出现应激反应，不言而喻。遛狗的最重要意义，并不是为了让狗狗解决大小便（这完全可以通过训练让狗狗在家完成），而是让狗狗的运动需求得到释放或者舒缓，天生外向喜欢探索世界的它们，长期蜗居在局促的家里，不仅容易发胖，更容易引起精神上的



微精彩

混种猫咪毛长23厘米打破吉尼斯世界纪录

Colonel Meow今年2岁，是一只雄性猫咪，属喜马拉雅猫与波斯猫混种。吉尼斯世界纪录派出3位独立兽医，测量Colonel Meow每10条猫毛的平均长度，再将结果送到吉尼斯世界纪录进行核实。Colonel Meow约23厘米的毛长纪录将会在2014年吉尼斯世界纪录大全中出现。

报道称，Colonel Meow的主人还为其开辟网络平台，其主页上全身蓬松的长毛照片引来众多关注者，目前已有超过200万的粉丝数。



吉尼斯认证世界上最小的狗：身长9.65厘米

据外媒报道，波多黎各的吉娃娃狗蜜莉(Milly)，身长只有9.65厘米，近日获吉尼斯世界纪录认证，成为世界最小狗。蜜莉现年4岁半，只重170

克。主人表示，蜜莉刚出生的时候，体形十分细小，连一只小汤匙也能盛起。虽然蜜莉现在已长胖一点，但它仍比一只运动鞋还要细小。